
Rallye Maths 95 - IREM   épreuves cycle 2     2013-2014  

ETAPE 2  SERIE BLEUE ETAPE 2  SERIE BLEUE ETAPE 2  SERIE BLEUE –––   LogiqueLogiqueLogique   

Rallye Maths 95 - IREM   épreuves cycle 2     2013-2014  

À LA MENAGERIE 

À la ménagerie, vous êtes devant cinq cages, alignées les unes à 

coté des autres. 

La cage du zèbre n’est ni à côté de celle de l’ours, ni à côté de 

celle de la panthère; 

Il y a deux cages entre celle du tigre et celle de l’ours; 

La cage de la panthère est à droite de celle de l’ours, elles sont 

l’une à côté de l’autre; 

La cage du lion est à côté de celle du zèbre. 

 

Placez dans chacune des cinq cages l’animal qui l’occupe. 

Issu du « 3ème rallye mathématique romand  1996 » 
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À la mÉnagerie 

tigre               zèbre                lion                ours               panthère 


